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Πατριαρχείο Μόσχας

EΓΚΑΙΝΙΑ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΟΥ ΣΕΡΓΙΟΥ ΤΟΥ
ΡΑΝΤΟΝΕΖ ΣΤΗ ΝΗΣΟ ΤΣΑΓΚ ΤΑΪΛΑΝΔΗΣ

Εγκαίνια του Ιερού Ναού Αγίου Σεργίου του Ραντονέζ τέλεσε με ευλογία του Αγιωτάτου
Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου την ημέρα μνήμης των Τριών Ιεραρχών,
στις 12 Φεβρουαρίου 2015, ο Αρχιεπίσκοπος Πιατιγκόρσκ και Τσερκάσυ Φεοφύλακτος στη νήσο
Τσαγκ επαρχίας Τρατ του Βασιλείου Ταϊλάνδης.

Ο Ναός εθεμελιώθη για να τιμηθεί η επέτειος των 700 ετών από γεννήσεως του Οσίου Σεργίου του
Ραντονέζ. Με το έλεος του Θεού και τη ιδιαίτερη μέριμνα των συμπατριωτών προκειμένου να
δοξασθεί ακόμα περισσότερα το όνομα αυτού του μεγάλου Αγίου, τα έργα κατασκευής του Ναού
αποπερατώθηκαν εντός της επετειακής χρονιάς.



Μετά από τελετή εγκαινίων ο Ρώσος Ιεράρχης προεξήρχε της Θείας Λειτουργίας
συμπαραστατούμενος από κληρικούς της Ρωσικής Εκκλησίας οι οποίοι υπηρετούν στο Βασίλειο
της Ταϊλάνδης, και τον πρωτοδιάκονο Δημήτριο Κούμπα, κληρικό του Ιερού Ναού του Σωτήρος
Χριστού Πιατιγκόρσκ.

Με ευλογία του Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου ο Αρχιεπίσκοπος
Θεοφύλακτος προέβη σε εις διάκονο χειροτονία του φοιτητή της Ιερατικής Σχολής Μπέλγκοροντ κ.
Ρωμανού Πόστνικωφ ο οποίος θα υπηρετεί σε ενορίες της Ρωσικής Εκκλησίας στην Ταϊλάνδη.

Μετά τη λήξη της Θείας Συνάξεως τον Αρχιεπίσκοπο Θεοφύλακτο καλωσόρισε θερμώς ο
Αρχιμανδρίτης Όλεγκ Τσερεπάνιν, εκπρόσωπος της Ρωσικής Εκκλησίας στην Ταϊλάνδη.
Αντιφωνώντας ο Ιεράρχης συνεχάρη το εκκλησίασμα για την ανάδειξη ενός νέου Ιερού Ναού στο
Σιάμ και μετέφερε την ευλογία του Πατριάρχου Κυρίλλου. Σε ανάμνηση προσευχής ο κ.
Θεοφύλακτος προσέφερε στο Ναό ιερατικά άμφια.

Επίσης ο Αρχιεπίσκοπος Θεοφύλακτος με ευλογία του Προκαθημένου της Ορθοδόξου Εκκλησίας
της Ρωσίας απένειμε υψηλές τιμητικές διακρίσεις σε ευεργέτες του Ναού.

Αυθημερόν στην Πρεσβεία της Ρωσίας στη Μπανγκόκ ο Πρέσβης της Ρωσικής Ομοσπονδίας στο
Βασίλειο της Ταϊλάνδης κ. Μπάρσκι παρέθεσε δεξίωση προς τιμήν του Αρχιεπισκόπου
Θεοφυλάκτου και της αντιπροσωπείας της Ρωσικής Εκκλησίας.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/50649/
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